

让更多女孩爱上足球运动

我市举办女孩足球节活动,近百人参加

本报讯(记者 路鸣宇)亚足联自2015年起将每年的3月8日确定为“亚足联女足日”,全亚洲的女足从业者通过多种多样的活动和游戏共同度过属于广大女性同胞的足球节日。为配合女足日,厦门市足球协会响应中国足协发起女孩足球节活动,联合相关部门在3月4日上午组织女性少年儿童进行足球趣味游戏和足球比赛,号召更多女性加入足球运动。

5支小学和社会青训机构俱乐部女子足球队的女近百名女孩开展了相关活动,她们通过趣味性足球游戏和开展足球赛等方式体验和感受足球运动的快乐和魅力,展示了女孩热爱足球的精神和不逊于男孩的足球能力。湖里实验小学女足2比0击败康乐小学女足,为现场观众奉献了一场精彩比赛。

足球友谊赛后开展了趣味性足球活动,活动将参与的5支小学和社会足球俱乐部女子足球队的近百名女孩分为8个组,每组10人,并配备活动总指挥、协调员场地布置管理人员、器材管理人员、医务

急救人员、活动指导员等相关人员,保证学生安全,确保活动得以有序开展。

厦门市足球协会希望通过本次“女孩足球节”活动充分展示足球是一项趣味性、娱乐性和竞技性兼具的运动,能够让更多普通学生对足球运动有新的认识和了解,鼓励更多女性参加足球活动,让足球成为更多女孩的爱与梦想,营造有利于女足发展的良好环境,一起为厦门市足球事业增光添彩。

不断增强工会女职工组织吸引力凝聚力战斗力

本报讯(记者 翁华鸿 通讯员 林柳依)近日,厦门市总工会召开纪念“三八”国际劳动妇女节113周年大会暨女职工委员会七届一次全委(扩大)会议,向全市广大女职工致以节日问候和崇高敬意。

会议审议通过了市总工会六届女职工委员会工作报告,宣读市总工会《关于厦门市总工会第七届女职工委员会人员组成的决定》。下一步,市总工会将深入实施女职工提升素质建功立业工程,切实做好多温温暖关爱与依法维权服务工作,不断增强工会女职工组织的吸引力凝聚力战斗力,为助力厦门市努力

率先实现社会主义现代化再立新功。

会上,2023年度市总工会女职工周末学校“送教下基层”活动正式启动。厦门轨道建设发展集团有限公司运营分公司女职工周末学校等5家周末学校获评2023年度女职工周末学校特色培育点;厦门市中医院原副院长、主任医师、教授高树彬,厦门市体育运动学校主治医师、执业中医师、运动康复师陈珍玮获评2022年度“最受女职工欢迎的教师”。5年来,全市新增女职工周末学校近100个,开展“送教下基层”活动330余场,惠及女职工超46000人次。

关爱“她力量” 提振“她消费”

厦门市第十届家政节举行,为厦门消费节·心动三月女性消费季暨“美+”鹭岛新生活风尚节重要活动



本报记者 沈彦彦
通讯员 商流 郑慧华

着力扩大国内需求,把恢复和扩大消费摆在优先位置,推动生活服务消费恢复,“三八”国际劳动妇女节即将到来,厦门“她经济”逐步升温,在这个特别的日子,我市多部门联动,激发“她消费”活力,助推女性消费场景不断完善,推出丰富多彩的系列活动——3月4日,作为2023厦门消费节·心动三月女性消费季暨“美+”鹭岛新生活风尚节的重要活动之一,厦门市第十届家政节活力启幕,为市民带来精彩优惠。

数十项优惠活动 吸引上万市民参与

3月4日,我市五一文化广场上人头攒动,由市商务局、发改委、人社局、总工会、妇联联合指导的厦门市第十届家政节给市民们带来了一场精彩的家政服务盛典。

我市六十多家家政公司悉数到场,举办精彩的服务活动,其中三十多家企业带来数十项优惠促销活动,无论是保洁、保姆、育婴、月子护理还是清洗电器、搬家服务等都为市民准备了大力度优惠,吸引了上万市民前来参观参与。

“家政服务业是朝阳产业,促进家政服务业提质扩容,扩大居家养老和育幼等服务供给,是着力解决好人民群众急难愁盼问题的重要举措,是发展现代服务业提高人民生活品质的重要内容。”厦门市商务局副局长陈跃进表示,厦门市一直高度重视家政服务业发展,出台系列扶持政策,促进行业快速健康发展。多年来,先后出台《家政服务业补短板实施方案》《促进家政服务业发展的若干措施》《家政服务业提质扩容“领跑者”行动方案》等多个政策,从补贴商业保险、实施减税降费、加大贷款支持、及时纾解解困等方面持续为行业发展注入活力,推动我市家政服务业提质扩容领跑者行动发展,我市家政服务业也借力发力,从地方标准、培训准入、规范用工、诚信建设等积极提质扩容,多维度发挥全国领跑者作用。



厦门市第十届家政节举办了丰富多彩的家庭服务业促消费活动。(主办方供图)

加强行业规范建设 首批“家事服务员”领证

“到2022年,市家庭服务业协会已组织制定发布7项家庭服务行业地方标准,《养老护理》等6个团体标准,有效促进了家政服务行业规范化、标准化建设。”市家庭服务业协会会长张旭透露,目前,我市还有一项《婴幼儿护理》地方标准已经通过专家论证,正在审评,预计近期将发布。“2023厦门消费节·心动三月女性消费季暨‘美+’鹭岛新生活风尚节举办家政节,让消费者和品质家政企业‘面对面’,集中展现家政人积极向上的精神面貌,也推动家政行业市场加快全面复苏,为企业展示品牌、开拓市场提供了便利。”

家政节现场,首批获得“家事服务员”专项能力证书的20位从业人员上台领取证书,还有16家家政企业荣获2022年度“诚信企业”称号。“去年,厦门市家庭服务业协会成立了职业技能鉴定站,厦门市首批专项‘家事服务员’诞生了,这也打破了各种‘家政服务’证书泛滥的管理问题。”厦门市家庭服务业协会会长张旭表示,过去的一年,我市家政行业以“提质扩容”为中心,加强教育培训和技能认证,成功举办厦门市第二十八届职业技能竞赛,同时,在福建省职业技能竞赛中连续四年荣获团队第一名。

企业现场技能展示 让更多市民了解家庭服务

今年家政节是厦门市妇女联合会主办的“美+”鹭岛新生活风尚节的重要活动之一,通过家政企业的现场技能展示,让更多市民了解家庭服务。现场开设了春风行动招聘会提供现场招聘和就业指导咨询等,助力企业缓解招工难问题。

据悉,今年,厦门市妇联首创“美+”鹭岛新生活风尚节,引领广大妇女姐妹塑造美丽佳人、营造美满家庭、共享美好生活,倡导女性从个体到家庭到社会层面建功作为贡献力量。

记者了解到,“美+”鹭岛新生活风尚节活动将开启“美+”全民挑战赛、“美+”A类职业技能竞赛、“美+”全屋焕新计划、“美+”千人培训计划、“美+”万岗就业计划等系列活动,通过线上线下融合模式,不断推动人居环境改善,让“小家美”带动“全城美”,提升广大群众的幸福感。同时,通过活动号召全市广大妇女及家庭,充分发挥自身的独特作用,以“小家”带“大家”,共同创造绿色健康的新生活方式,做鹭岛新生活风尚“领跑人”。

翔安区妇联 组织百余人开展健步行

本报讯(记者 曾嫣艳 通讯员 刘春榕 沈淑贞)近日,翔安区妇联组织各街镇妇联、巾帼志愿者和妇女群众代表等百余人,在新圩镇面前埔三五丘七彩田园开展“最美巾帼红 绿色健步行”活动。

经过简单的热身运动,身着蓝、粉两色活动T恤的健步行参与者正式出发。本次健步行环绕整个三五丘七彩田园,设置线路长约5公里。为了增加活动的趣味性和体验感,沿途还设置了3处“普法知识”打卡点和互动合影墙,让大家对今年新修订施行的《妇女权益保障法》有了

更进一步了解,每到一处大家学习完成便可获得一枚印章,集齐三枚印章,即可兑换一份田园蔬果采摘券。马塘村妇联主席戴锦秀告诉记者,活动不仅可以强身健体,也让参与者感受了一把田园采摘的乐趣。

翔安区妇联三级主任科员洪笑介绍,今年除了举办健步行活动,还组织开展文艺展演、普法宣传、妇女儿童权益保护共建签约仪式等10多项活动。通过群众喜闻乐见的活动,引导广大妇女和家庭自觉树立生态文明意识和绿色生活方式。

集结新老“爱乐女” 中西合璧音乐会精彩上演



音乐会现场(视频截图)

本报讯(记者 郭睿 翁华鸿)昨晚,厦门宏泰音乐厅,郑小瑛歌剧艺术中心重磅集结新老“爱乐女”,以“中西合璧,怀旧赏新”的艺术创意,全女子的乐团编制,为观众献上精彩的《铿锵玫瑰2——爱乐女儿迎三八音乐会》。

20世纪90年代,一支由郑小瑛率领的全女子乐团,凭着对音乐事业的热爱和强烈的责任感,以普及中外经典音乐为己任,不计报酬地将200多场高质量音乐会送到学校、工厂、村庄……她们有一个浪漫又充满干劲的名字——爱乐女。近三十年过去了,“爱乐女”的精神持续激励,吸引着新一代的音乐家。

本场音乐会由郑小瑛主持、高嵩指挥,特邀第一代“爱乐女”,二胡表演艺术家宋飞、三弦演奏家程珊、小提琴演奏家赵焱、小号演奏家刘淼,也吸引了一批继承“爱乐女”精神的新时代优秀女音乐家,女高音歌唱家阮余群、张文沁,钢琴家张恬、周宇博和小提琴演奏家殷秋琳琳等,共同演绎中外经典,展现女性力量。音乐会在曲目编排上用心别致,继承了“爱乐女”坚持的“中西合璧,雅俗共赏”艺术方向,融入了西方经典音乐作品,并特邀厦门市南乐团,创造性地将素有“中国音乐史上的活化石”之称的南音作品置于现代音乐会之中,带给观众更多精彩体验。

大同小学周末开放图书馆

该校家长可通过手机预约

本报讯(记者 余峥)上周六,大同小学四年级学生卢子煊还是定好早起的闹钟——一大早,他要带着二年级的弟弟到学校图书馆看书。

本学期,厦禾路旁的大同小学,在周末把学校图书馆开放给学生和家长——周六和周日,家长可以通过预约带着孩子到图书馆看书。这应该是目前厦门第一所在周末开放图书馆的小学。大同小学校长庄莉说:“我们的出发点是推进孩子阅读、特别是亲子阅读,因为老师们发现,虽然学校每周都有阅读课,但是上课期间,孩子的阅读时间还是有限。”

这所小学在家长中做了一个周末阅读调查,发现干扰阅读的因素不少,例如电脑、手机等等,因此,有一些家长选择带孩子到图书馆看书,但是,这所小学所在的社区附近并没有图书馆,路程使得一些家长打了退堂鼓。

这项调查促使大同小学下定决心,在周末向学生和家长们开放学校图书馆的大门。庄莉说,与其周六周日把图书馆锁在“深闺”里,不如把大门打开,发挥图书馆应有的作用。

从上上周开始,大同小学家长可以通过手机预约,带孩子到学校图书馆看书,而且,图书馆的书全开架,不需要办理借阅手续。卢子煊说,他的妈妈在听到学校图书馆开放后,“欣喜若狂”。不过,妈妈抱怨说,抢座很



小朋友们在大同小学的图书馆里看书。(陈铭晖摄)

激烈。庄莉证实了这种说法,她介绍,为了阅读舒适性,周末每天只开放50个名额。

7岁的危峻独自占了一张桌子,这位二年级小男孩说,长大后要当军事科学家。他一大早就到图书馆,挑了六本和兵器有关的书,把它们都摊开了。他说:“我感到很幸福,学校的书比家里多多了,我可以看到我自己喜欢的书。”

在学校图书馆没有对外开放前,危妈妈会带着儿子到几站地远的外图看书。现在方便多了,走个十分钟就可以到学校看书,而且她认为,学校图书馆的图书更适合孩子。

上周六,有一半学生的家长也跟着到图书馆看书。当读一年级的女儿在对面不安分地看绘本时,吴先生把手机放进口袋,气定神闲地看自己的书。他悄悄说,自己是来陪女儿看书的,他希望能以身作则,帮助女儿养成阅读习惯。

上周六,大同小学老师欧洋到图书馆当志愿者,这位一年级语文老师,他之所以报名当志愿者,是因为“阅读对孩子太重要了”。欧洋说,从教学角度看,小学语文教学讲究“字不离词,词不离句,句不离文”,孩子们需要通过大量阅读,将字词放在语境中理解和记忆。

公告

根据厦国土房拆通【2009】36号拆迁通告,位于2004C25号政府储备用地项目范围内的房屋依法应予拆迁。针对下列房屋,已委托厦门中联资产评估土地房地产估价有限公司进行评估,评估结果如下:

序号	门牌号	权利人	评估报告号	评估结果(元)	商谈时间
1	将军祠124号	产权人郑秀美、郑美莲、郑秀莲、郑清金、郑清安、郑清忠、郑清顺	厦门中联估2022DFC3621354号	评估总价:¥4482751元 评估单价:42143元/㎡	第一次:2023年4月10日 9:00—11:00
2	西边社47号	产权人刘景韩(已故)、刘玉云(已故)、刘素云、刘素英(已故)、刘景陆的全体继承人	厦门中联估2022DFC3621352号	评估总价:¥3679554元 评估单价:38249元/㎡	第二次:2023年4月12日 9:00—11:00 第三次:2023年4月14日 9:00—11:00

因部分房屋权利人联系方式不明或已知房屋权利人无法送达,现依法向你方公告送达上述评估报告,你方可自公告之日起10日内前往拆迁工作点(地址:厦门市思明区将军祠路55号,电话:0592-2070990)领取评估报告,逾期即视为送达。若对评估报告有异议的,可在公告期满后十日内向评估机构书面申请复核(地址:厦门市思明区汇文路51号城市花园D幢二楼,电话:0592-5185606)或另行委托具备相应资格的其他评估机构进行评估。若对复核结果有异议或者另行委托估价的结果与原估价结果有差异且达不成一致意见的,可在收到复核结果或者另行委托评估机构出具的评估报告之日起十日内向厦门市房地产价格评估专家委员会(地址:厦门市厦禾路695号四层,电话:0592-5047528)申请技术鉴定。请相关房屋权利人持权属证明、继承文书(继承公证书、遗嘱、遗赠协议等)或公安机关出具的亲属关系证明等权利证明材料,按照上述顺序、时间前往拆迁工作点商谈房屋拆迁补偿安置事宜。逾期未申请复核、另行选择评估机构、申请技术鉴定或若未按期前来商谈的,届时将根据相关规定处理,望相关房屋权利人准时参加。

厦门市思明区人民政府开元街道办事处
2023年3月6日

房产公开招租公告

我公司管理的岛内项目湖边花园A\B区、高林居住区、仁和公寓及岛外项目九溪小区、园博公寓、珩琦公寓、后溪花园、东方新城二期、洋唐居住区、滨水小区等资产现向社会公开招租,现诚邀各品牌商户咨询入驻,具体信息详见“安居商业”微信公众号。
地址:湖里区仙岳路2999号
电话:0592-5908017

厦门安居置业有限公司
2023年3月6日

停水通知

因自来水管道接通的需要:集美区灌口军供站定于2023年3月7日22:00至3月8日5:30停水,与此同时,灌新路周边水压波动。

请您在停水前及时做好储水准备(遇雨顺延),并相互转告,因此造成不便,敬请谅解!
服务热线:96303

厦门市水务集团有限公司
2023年3月6日